



# Кузбасс

Ежедневная областная газета

ГБУК КемСНБ им. В.Д.Фёдорова  
Газетно-журнальный  
фонд

НОВОСТИ

ЗНАЙ НАШИХ



Юрий Дьяконова, проработавшего в газете «Кузбасс» не одно десятилетие, в родной редакции всегда встречают с радостью. Фото Федора Барабанова.

## Вся жизнь – в журналистике!

Один из самых авторитетных кузбасских журналистов Юрий Дьяконов удостоен звания «Почетный гражданин Кемеровской области». Вчера с этим знаменательным событием его поздравил Аман Тулеев.

Юрий Васильевич Дьяконов – мэтр газетного дела, талантливый фотограф и преподаватель.

46 лет он посвятил журналистскому делу. Публиковался в областных, центральных и международных изданиях. Более 30 лет преданно служил областной газете «Кузбасс». Читал лекции по фотографии в Кемеровском государственном институте культуры, в Кемеровском госуниверситете вел курс по технике СМИ, производству и оформлению газет.

По признанию коллег, Юрий Дьяконова отличает постоянный творческий поиск, исключительная добросовестность, высокая ответственность за порученное дело. Кроме того, искренняя любовь к родному краю, великая страсть к путешествиям присуща Юрию Васильевичу. Не случайно его именем назван туристский приют на ручье Высокогорном в Поднебесных Зубьях.

В день награждения почетным званием Юрий Васильевич не забыл про родной коллектив газеты «Кузбасс», зашел рассказать об этом радостном, и по его словам, неожиданном событии.

Полина СПИРИДОНОВА.

## НАГРАЖДЕНИЯ

Вчера за спасение утопающего Аман Тулеев вручил медаль «За веру и добро» сотруднику ОАО «Объединенные машиностроительные технологии» Сергею Мурзину из Киселевска, а девяткассинику Семену Богатыреву – медаль «Надежда Кузбасса».

Кроме того, вчера же директор гимназии №1 Кемерова Любовь Мельник была награждена медалью «За особый вклад в развитие Кузбасса» II степени. Любовь Степановна – отличник народного просвещения, академик Всероссийской академии творческой педагогики. Более 20 лет она возглавляет одну из ведущих школ столицы Кузбасса.

## ЭКОНОМИКА

### Комплексное развитие «Шерегеша»

Администрация области заключила соглашение о намерениях по развитию «Шерегеша» с федеральным центром проектного финансирования (группа ВЭБ).

На Петербургском международном экономическом форуме-2015 замгубернатора Дмитрий Исламов и гендиректор центра Александр Баженов подписали соглашение. Документ закрепляет намерения сторон подготовить инвестиционный проект комплексного развития самого популярного в России горнолыжного курорта «Шерегеш» за счет внебюджетных средств, на условиях государственно-частного партнерства. В течение месяца стороны определят основные условия и порядок работы проектной компании, создаваемой для реализации проекта.

Напомним, с 2000 года администрация области ведет системную работу по развитию спортивно-туристического комплекса «Шерегеш». За эти годы на развитие комплекса направлено более 10 млрд рублей государственных и частных инвестиций.

Пресс-служба АКО.

## АКТУАЛЬНО

### Вузы ждут студентов

В конце прошлой недели в вузах началась приемная кампания

## Больше возможностей!

Вопросы, которые больше всего волнуют выпускников, традиционны: сколько бюджетных мест предлагается в этом году, какие новые направления появились или, наоборот, стало больше. Так, суммарно по специальности и бакалавриату в этом году вуз имеет 996 бесплатных

мест. В прошлом было больше 800. Существенно возросло число мест в магистратуре: 411 против прошлогодних 293.

Появились и новые направления – в педагогизации, что разговоры о том, что количество бюджетных мест в вузах неминуемо сокращается, не совсем верны. Например, в КемГУ бюджетных мест, наоборот, стало больше.

Так, суммарно по специальности и бакалавриату в этом году вуз имеет 996 бесплатных

мест. В прошлом было больше 800. Существенно возросло число мест в магистратуре: 411 против прошлогодних 293.

Появились и новые направления – в педагогизации, что разговоры о том, что количество бюджетных мест в вузах неминуемо сокращается, не совсем верны. Например, в КемГУ бюджетных мест, наоборот, стало больше.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

## ФАКТ

В Прокопьевске – столице областного Дня шахтера-2015 – отремонтированы 27 кровель и 31 фасад многоквартирных домов. Все кровли выполнены из металлопрофлия шоколадно-коричневого цвета. Стоимость работ составила 55,6 млн рублей. На ремонт фасадов направлено более 29 млн рублей. Одни из фасадов облиты металлосайдингом бежевого цвета, остальные оштукатурены и окрашены. Балконы облицованы металлосайдингом цвета «слоновая кость». В плахах – ремонт еще 10 фасадов. Работы будут завершены до 1 августа 2015 года.

## ФОТОФАКТ



■ «ТУРИСТЫ» В КАМУФЛЯЖЕ. В Юргу приехали военные из Венесуэлы. В минувшие выходные на местном полигоне прошли учения артиллеристов. Кроме того, для гостей из Латинской Америки провели экскурсию по живописным местам. Так, особенно заинтересовали их наскальные рисунки, расположенные на Тутаевских скалах. Долго разглядывали они изображения животных и людей, стараясь запечатлеть их в подробностях на фотокамеры. Кто-то вспомнил о древних наскальных росписях в Венесуэле, пытаясь провести связь времен и народов планеты. Фото Евгения Тамбовцева.



Издается с 7 января 1922 г.  
109 (26285) Вторник, 23 июня 2015

www.kuzbass85.ru



Максим  
братьев  
Рыбаковых

4

стремительными стихами, где есть такие строки: «Война – это смерть и увечья, война – глубочайшее зло/ И тот, кто не видел сражений, пусть знает: ему повезло!» И добавляет: «А мы видели войну... На западе закончили, а потом еще успели и с японцами побоеваться.... Не забыть никогда этот день».

Гавриил Гордеевич прошел Украину, Молдавию, Румынию, Болгарию, Словакию. Победу встретил в Праге. Уже после освобождения Маньжурию, Харбин, Порт-Артур...

## Спасибо за жизнь!

Рядом с ветеранами – молодежь. И для них встречи с героями – это живой пример, образец для подражания. Например, Алексей Принцев – юнармеец Посты № 1. Он окончил 10-й класс школы №31 и теперь вместе с другими ребятами несет Вахту памяти у Вечного огня. Он гордо несет знамя и улыбается. Говорят, что для него два главных памятных дня в году: 22 июня и 9 мая.

«Эта дата – не только скорбь о тех, кто погиб, защищая наше будущее. Это, кроме всего, счастье и гордость. Гордость за Победу. За то, что мы живем в большой стране России под мирным небом. С таким настроением и желанием стоять на Посту номер один я проснулся утром. У меня в семье у прабабушки, труженицы тыла, было два брата, они ушли на фронт и безвести пропали. Никаких документов не сохранилось, только разрозненные данные. Мы их ищем уже долгие годы и находимся, что все же найдем...» – рассказывает он.

Председатель Кемеровского областного совета ветеранов войны и труда Нина Неверотова уверена, что в такие памятные дни обязательно ветераны, представители старшего поколения должны встречаться с молодежью. А лично для нее 22 июня – прежде всего, память.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

## НОВОСТИ

### СРЕДА ОБИТАНИЯ



■ Как только птенчик подрастет, его выпустят на волю. Фото Светланы Зачиневой.

### Ради спасения пернатых

В центре реабилитации для птиц «Крылья» появился первый «пациент».

Ребята спасли от гибели птенца дикой утки кряквы – прислали малыша сотрудникам заповедника «Кузнецкий Алатау». Напомним, там сейчас строят центр для реабилитации диких птиц. Несмотря на то, что официальное открытие запланировано только на 15 сентября, его работники уже сейчас готовы принять пернатых, которым нужна безотлагательная помощь.

«Птенец совсем маленький, даже не успел опериться», – рассказала Надежда Елисеева, специалист отдела экологического просвещения. – Отбился от семьи, если бы его не заметили дети, он умер бы от голода или стал бы легкой добычей для бродячих собак. Сейчас птенец чувствует себя хорошо. Как только он подрастет и окрепнет, выпустят его обратно в дикую природу».

Для справки. Главной целью проекта «Крылья» является спасение и сохранение диких птиц области, временно или постоянно потерявших способность самостоятельно выживать в природе. Кстати, на территории Кузбасса обитает более сорока видов хищных птиц, из них 22 внесены в Красную книгу Кемеровской области и 13 – в Красную книгу России.

Алена СМИРНОВА.

### ЭКОНОМИКА

### Благоприятные условия для бизнеса

Кемеровская область стала лидером среди регионов СФО в Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата субъектов России.

«Кузбасс» уже сообщал, что эти результаты были озвучены на Петербургском международном экономическом форуме-2015.

Положение регионов в рейтинге отражает, как местные предприниматели оценили усилия региональных властей по созданию благоприятных условий для бизнеса и инвестций.

Кемеровская область заняла 16-е место в группе регионов с комфортными условиями ведения бизнеса и 1-е место по Сибирскому федеральному округу. Пальма первенства в рейтинге у Республики Татарстан.

В 2015 году Национальный рейтинг охватил 76 субъектов. Он включает 45 показателей и отражает существенные различия каждого в отдельно взятых субъектах. Так, например, среднее время получения разрешения на строительство колеблется от 79 дней в Республике Татарстан до 262 дней в Республике Тыва. В Кемеровской области этот показатель составляет 114 дней.

На четверку выше кузбасские предприниматели оценивают деятельность органов, уполномоченных на госрегистрацию юрлиц (4,28 из 5 баллов), прав собственности на недвижимое имущество (4 балла), выдачу разрешений на строительство (4,23 балла).

По направлению «Института для бизнеса» Кемеровская область вошла в десятку регионов-лидеров России. Высоко оценены региональное законодательство поддержки инвестиционной деятельности, эффективность работы Инвестиционного агентства и Администрации губернатора по развитию инфраструктуры, невысокая в сравнении с другими регионами нагрузка на бизнес, связанная с проведением проверок...

Между тем особое внимание, по мнению предпринимательского сообщества, в Кузбассе следует уделять развитию малого предпринимательства, предоставлению гарантий субъектам малого и среднего предпринимательства и др.

Все показатели рейтинга и мероприятия по их улучшению включены в дорожную карту (план мероприятий). Ее реализация позволит, в числе прочего, сократить срок получения разрешений на строительство до 65 дней, срок подключения к электросетям до 45 дней, срок предоставления земельных участков в два раза.

Пресс-служба АНО.

### ПОГОДА

### В Кузбасс идут дожди

Вторая половина недели в Кузбассе будет с ливнями и грозами.

Хотя в целом лето в нашем регионе продолжает радовать теплом, и начало недели по-прежнему будет сухим и жарким. Но все изменится с приходом циклона, который принесет с собой ливневые дожди и грозы. «При этом температура воздуха останется достаточно высокой», – отмечает начальник отдела гидрометеобезопасности Кемеровского гидрометцентра Светлана Наумова.

В начале недели дневные температуры будут достигать отметок +24 + 29, ночные +10 + 15 градусов. Но уже со среды высокотемпературные циклоны активно начнут влиять на погоду. Фронтальные разделячи принесут нам влагу. Это значит, ожидаются ливневые дожди, грозы, град, усиление ветра до 12-15 м/с. Ночные температуры за счет облачности немножко повысятся: +12 – +17. А дневные за счет этой же облачности будут немножко ниже: в пределах +20 – +25 градусов. Но в общем погода все равно сохраняется летней. Магнитное поле земли ожидается спокойным.

Юлия СЕРГЕЕВА.

### ПОГОДА

	23 июня	24	25
Кемерово	+26 +28 +14 +16	+29 +31 +14 +16	+23 +25 +10 +12
Новокузнецк	+26 +28 +13 +15	+28 +30 +15 +17	+24 +26 +11 +13

### ДАТА

# Не только скорбь, но и гордость!

### ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

«Как и у многих кузбассовцев, у меня папа воевал. И связываясь этот день, прежде всего, со своей семьей. Много моих родственников прошли через фронт. Удивляешься, что такие молодые сумели защитить Родину, так они были сильны духом! А уже потом смогли создать семью, воспитать детей. Сумели нам привить любовь к труду, к Родине. Что мы им очень благодарны».

Церемония в Кемерове завершилась траурными ружейными залпами и маршем военнослужащих.

### Мы этой памяти верны

Отметим, что памятные мероприятия прошли во всех территориях Кузбасса. Так в поселке Крапивинский местные жители собрались у мемориала памяти воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны, чтобы почтить земляков, ушедших на фронт. Много звучало слов о подвигах односельчан, участвовавших в этой кровопролитной войне и защищавших свою страну. По традиции участники митинга почтили их память минутой молчания. После чего все собравшиеся возложили к подножию монумента венки и живые цветы, как символ того,

что мужественные действия наших солдат всегда будут живы в памяти поколений.

А в летних пришкольных лагерях Беловского района провели торжественные тематические линейки. Кроме того, например, в селе Старопестерево состоялись спортивные соревнования. В Бековской школе для детей инициировали конкурс рисунков «Мир во всем мире» и викторину «Мы этой памяти верны». В Ивановской школе организовали виртуальное путешествие по городам-Героям...

Литературные композиции, чтение стихов, тематические беседы прошли в сельских домах культуры и клубах. В библиотеках представили организованные тематические книжные выставки.

...В восемь утра 22 июня на бульвар Героев в Новокузнецке состоялась общероссийская акция «Свеча памяти». Горожане возложили цветы к Вечному огню, прочли стихи о тех далеких и неслыханных годах и зажгли свечи памяти о воинах, отдавших свои жизни за наше мирное будущее.

А также в этот день музей военной техники под открытым небом пополнился новыми экспонатами. Подробнее – в ближайших выпусках газеты «Кузбасс».

Юлия МАТОЩЕНКО,  
Алена ПЕТРОВА.



■ Уже по традиции приходят в этот день ветераны к Вечному огню... Фото Федора Барабанова.



■ Новокузнецчане приняли участие в акции «Свеча памяти». Фото Ярослава Беляева.



■ В Новокузнецке сотни людей в этот день почтили память героев. Фото Ярослава Беляева.

### АКТУАЛЬНО

# Вузы ждут студентов

### ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

К слову, институты (раньше их называли факультетами) КузГТУ подготовили для абитуриентов ряд новых предложений.

Так, в горном институте открыты прием на бюджетные места по специальности «Прикладная геология». Институт информационных технологий, машиностроения и автотранспорта ввел новые профильные подготовки: «Транспортная логистика» и «Карьерный транспорт», а ИХНТ – «Оборудование нефтегазопереработки». Нефтехимикам предоставляется возможность параллельного обучения в вузах Китая и Беларусь – партнерах университета.

Стройт, есть уже контрольные цифры приема на все специальности СибГИУ и на следующий, 2016 год. Тогда их в целом станет меньше еще на 80%.

Новых направлений подготовки нынче в этом вузе нет.

Количество обучающихся за счет бюджета. Как рассказал ответственный секретарь приемной комиссии Сергей Огнев, в этом году у них 699 бюджетных мест на очное обучение, на заочную форму – 133. По сравнению с прошлым годом произошло уменьшение на 100 бюджетных мест. Сокращение коснулось и бакалавриата, и магистратуры по всем направлениям.

На экономических специальностях бюджетных мест и раньше было немного, а в этом – нет ни одного.

Кстати, есть уже заявления от выпускников с 250баллами ЕГЭ, но к нему приложена копия аттестата, и заявление от того, кто получил 170баллов, но принес аттестат, примут второго. Тоже ребёнок с 250баллами, возможно, попытается поступить в Новосибирске, Томске, Москве или Санкт-Петербурге.

Правда, если его баллов там не хватит, он сможет вернуться в Кемерово – из конкурса он, по новым правилам, не выбывает – и наверняка пройдет во вторую волну, возникавшую в 2014году.

К слову, в связи с нововведением школьникам, которые пока не знают, куда поступить, приемные комиссии советуют оценить свои возможности и

ставить подлинники. И не факт, что это будут самые сильные из выпускников: школьники с высокими баллами традиционно отдают документы в столичные вузы, а в местные передко представляют копии.

Допустим, если есть заявление от выпускника с 250баллами ЕГЭ, но к нему приложена копия аттестата, и заявление от того, кто получил 170баллов, но принес аттестат, примут второго. Тоже ребёнок с 250баллами, возможно, попытается поступить в Новосибирске, Томске, Москве или Санкт-Петербурге.

Правда, если его баллов там не хватит, он сможет вернуться в Кемерово – из конкурса он, по новым правилам, не выбывает – и наверняка пройдет во вторую волну, возникавшую в 2014году.

Кстати, есть уже заявления от выпускников с 250баллами ЕГЭ, но к нему приложена копия аттестата, и заявление от того, кто получил 170баллов, но принес аттестат, примут второго. Тоже ребёнок с 250баллами, возможно, попытается поступить в Новосибирске, Томске, Москве или Санкт-Петербурге.

Она привела и некоторые цифры по результатам 2013года: «из Анжеро-Судженска в 2013году за пределы области уехали 45 процентов выпускников школ, из Прокопьевска – 41 процент, из Тайги – 61 процент, из Юрги – 50 процентов. По районам: в Маринском районе доля выпускников школ, покинувших область, составляет 51 процент, в Тисульском – 40 процентов, в Топкинском – 27 процентов».

«Процент уехавших каждый год растет», – сообщила Елена Алексеева.

Кстати, ребята не только сами выбирают столичные вузы, но и вузы приглашают наших ребят, прививших себя в различных российских и международных олимпиадах и конкурсах. Один из примеров: однинадцатиклассники из школы №14 Прокопьевска Александра Сергиенко, Семен Тютченко и Сергей Мотуз, ставшие лауреатами и дипломантами престижных конкурсов и олимпиад, приглашены учиться в Москву.

Таких примеров много.

С одной стороны, это говорят о неплохом качестве образования в школах, с другой – местные вузы тоже хотели бы видеть их у себя. Кому как, но многие учатся и не уезжают из дома не менее успешно, чем за пределами области. Во всяком случае, мониторинг вузовской деятельности Минобрнауки показывает, что в Кузбассе в 2013году за пределы области уехали 45 процентов выпускников школ, из Прокопьевска – 41 процент, из Тайги – 61 процент, из Юрги – 50 процентов. По районам: в Маринском районе доля выпускников школ, покинувших область, составляет 51 процент, в Тисульском – 40 процентов, в Топкинском – 27 процентов».

«Процент уехавших каждый год растет», – сообщила Елена Алексеева.

• если абитуриент является чемпионом или призером Олимпийских, Паралимпийских или Сурдлимпийских игр, чемпионом мира или Европы по видам спорта, включенным в программу трех указанных видов игр, либо имеет серебряный или золотой значок, полученный при сдаче норм физкультурного комплекса «Готов к труду и обороне» (баллы начисляются при поступлении на обучение по специальностям, не относящимся к области физической культуры и спорта);

• если аттестат абитуриента о среднем общем образовании – с отличием.

• остальные индивидуальные достижения – опыт волонтерской деятельности и участие во многих олимпиадах, за исключением тех, которые гарантируют особые права при приеме на обучение, иных... конкурсах или спортивных мероприятиях – учитываются по желанию вуза. При этом суммарное число баллов, начисляемое при поступлении на обучение по специальностям, не относящимся к области физической культуры и спорта;

• если аттестат абитуриента о среднем общем образовании – с отличием.

Например, в КемГУ и в КузГТУ их будут принимать, а вот Кемеровский сельхозинститут – нет. Обо всем этом можно прочитать на официальных сайтах вузов.

В принципе, за индивидуальные достижения можно получить до 20 дополнительных баллов.

Татьяна ФОМИНА.



**Перечень региональных организаций телерадиовещания и периодических печатных изданий, обязаных представлять эфирное время и печатную площадь для проведения предвыборной агитации при проведении выборов Губернатора Кемеровской области**

№№	Наименование организаций телерадиовещания и средства массовой информации (периодического печатного издания)	Адрес организации телерадиовещания (редакции средства массовой информации)	Учредители	Вид и объем государственной поддержки (руб.)	Доля (вклад) Кемеровской области в уставном (складочном) капитале	Периодичность выпуска печатного издания
Кемеровская область						
1.	Газета «Кузбасс»	650036, г. Кемерово, пр. Октябрьский, д. 28	Администрация Кемеровской области, трудовой коллектив редакции газеты «Кузбасс»	31 113 000 (2014 г.), 27 600 000 (на весь 2015 г.)	100%	5 раз в неделю
2.	Газета «Педагогический поиск»	650070, Кемеровская область, г. Кемерово, ул. Заузёлкова, д. 3	Государственное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) специалистов «Кузбасский региональный институт повышения квалификации и переподготовки работников образования», департамент образования и науки Кемеровской области		100%	1 раз в 2 месяца
3.	Журнал «Учитель Кузбасса»	650070, Кемеровская область, г. Кемерово, ул. Заузёлкова, д. 3	Государственное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) специалистов «Кузбасский региональный институт повышения квалификации и переподготовки работников образования», департамент образования и науки Кемеровской области		100%	1 раз в квартал
4.	Государственное предприятие Кемеровской области «Губернский телевизионный и радиовещательный канал «Кузбас», радиоканал «Радио «Кузбасс-FM»	650036, г. Кемерово, ул. Телецентр, д. 7, пом. 3	Комитет по управлению государственным имуществом Кемеровской области		100%	
5.	Государственное предприятие Кемеровской области «Губернский телевизионный и радиовещательный канал «Кузбас», телеканал «Губернский телевизионный и радиовещательный канал «Кузбасс»	650036, г. Кемерово, ул. Телецентр, д. 7, пом. 3	Комитет по управлению государственным имуществом Кемеровской области	30 000 000 (2014), 33 000 000 (на весь 2015 год)	100%	

**Извещение о проведении торгов в форме аукциона, открытого по составу участников и по форме подачи предложений о цене имущества. Организатор торгов: ИП Тузовская Н.И., ИНН 421105109346, ОГРН 307421126700015, адрес: 652718, Кемеровская обл., г. Киселевск, ул. 50 лет Октября, 38-1, тел. 8(38464)7-46-96.**

Повторные торги

**Повторные торги**  
**Лот № 1. Предмет торгов:** недвижимое имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 38952/14/42033-ИП от 11.08.2014г., принадлежащее Цупко Р.В., - нежилое помещение общей площадью 72,2 кв.м., кадастровый номер 42:28:0801075:40, место нахождения имущества: г.Междуреченск, проезд Гольского, д.17, строение 2, пом.3. Ограничения (обременения) права: запрет на сделки с имуществом. **Основание продажи:** постановление СПИ ОСП по г.Междуреченску Естахьев А.Н № 6/н от 27.04.2015г. о передаче арестованного имущества на торги, акт о наложении ареста № 6/н от 11.08.2014г. Постановление СПИ о снижении цены имущества на 15% от 09.06.2015г. **Начальная цена имущества (НДС не предусмотрен):** 147900.00 (сто сорок семь тысяч девятьсот рублей 00 коп.). **Шаг аукциона:** 3% от начальной цены продажи 4437.00 (четыре тысячи четыреста тридцать семь рублей 00 коп.). **Размер задатка:** 73950.00 (семьдесят три тысячи девятьсот пятьдесят рублей 00 коп.). **Срок и время приема заявок:** с 23.06.2015г. по 27.07.2015г. с 9.00 до 15.00. Дата и время подведения итогов приема заявок: 27.07.2015 г. в 17.00. Торги состоятся: 28.07.2015г. в 12.00.

**Лот № 2. Предмет торгов:** заложенное недвижимое имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 16898/14/24/42-Сд от 13.11.2014 г., принадлежащее Вершининой Л.Н., Синявой А.М., Медведицкому В.В., Вершинину М.А., Вершининой Е.А., - жилой дом общей площадью 52,2 кв.м, кадастровый номер 42:17:0102007:1260. Место нахождения имущества: Юргинский район, п. ст. Юрга-2, пер. Заводской, 8. Ограничение (обременение) права: ипотека, запрещение сделок с имуществом, прочие ограничения (обременения). **Основание продажи:** постановление СПИ МСПБ по г. Киргиз и Юргинскому району Козловым И.А № бн от 27.04.2015г. о передаче арестованного имущества на торги, акт о наложении ареста № бн от 09.07.2014г. Постановление СПИ о снижении цены имущества, переданного на реализацию, на 15% от 15.06.2015г. **Начальная цена имущества (НДС не предусмотрен):** 298894,00 (двести девяноста восемь тысяч восемьсот девяноста четыре рубля 80 коп.). **Шаг аукциона 3% от начальной цены продажи:** 8966,82 (восемь тысяч семьдесят шестьдесят шесть рублей 82 коп.). **Размер задатка 5%:** 14944,70 (четырнадцать тысяч девятьсот сорок четыре рубля 70 коп.). **Срок и время приема заявок:** с 23.06.2015 г. по 14.07.2015 г. с 9.00 до 15.00. **Дата и время подведения итогов приема заявок:** 14.07.2015 г. в 17.00. **Торги состоятся:** 15.07.2015 г. в 14.30.

**в 17.10.2015. Торги состоятся: 15.07.2015г. в 14.30.**

мбр-24.25.05.1604-5606: *Место нахождения имущества: г.Ульяновск, ул. Ленина, д. 59-1. Ограничение (обременение) права: ипотека. Основание продажи: постановление СПИ МСПО от г.Ульяновска, г.Салавата и Гурьевскому району Зауралья Ю.А № б/н от 29.04.2015г. о передаче арестованного имущества на торги, акт о наложении ареста № б/н от 12.02.2015г. Постановление СПИ о снижении цены имущества, переданного на реализацию, на 15% от 15.06.2015г. Начальная цена имущества (НДС не предусмотрен): 685759,60 (шестьсот восемьдесят пять тысяч семьсот пятьдесят девять рублей 60 коп.). Шаг аукциона 3% от начальной цены продажи: 20572,79 (двадцать тысяч пятьсот семьдесят два рубля 79 коп.). Размер задатка 5%: 34287,98 (тридцать четыре тысячи двести восемьдесят семь рублей 98 коп.). Срок и время приема заявок: с 23.06.2015 г. по 14.07.2015 г. с 9:00 до 15:00. Дата и время подведения итогов приема заявок: 14.07.2015 г. в 17:00.*

Дог. № 4. Предмет торгов: заложенное недвижимое

**Лот № 4. Предмет торгов:** заложенное недвижимое имущество, арестованное в рамках исполнительных производств № 10406/15/40205-ИП от 24.02.2015, принадлежащее Нестеровой Е.Г., – гараж общей площадью 17,7 кв.м, кадастровый номер 42:24:0101001:10489. Место нахождения имущества: г. Кемерово, ул. Свободы, с северной стороны дома № 27а, кв 17134. Ограничение (обременение) права: ипотека. **Основание продажи:** постановление СПИ ОСПИ по Заводскому району г. Кемерово.

становление СПИ ОСПИ по Заводскому району г. Кемерово, Даниловой Е.В № б/н от 28.04.2015г. о передаче арестованного имущества на торги, акт о наложении ареста № б/н от 11.03.2015г. Постановление СПИ о снижении ценны имущества, переданного на реализацию, на 15% от 16.06.2015г. **Начальная цена имущества (НДС не предусмотрен):** 1275000.00 (один миллион двести семьдесят пять тысяч рублей 00 коп.). **Шаг аукциона 2% от начальной цены продажи:** 25500.00 (двадцать пять тысяч пятьсот рублей 00 коп.). **Размер задатка %:** 63750.00 (шестьдесят три тысячи семьсот пятьдесят рублей 00 коп.). **Срок и время приема заявок:** с 23.06.2015 г. по 14.07.2015 г. с 9.00 до 15.00. **Дата и время подведения итогов приема заявок:**

**Лот № 5. Предмет торгов:** заложенное недвижимое имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 76582/14/40237-ИП от 27.08.2013г., принадлежащее Донских С.В., – гараж общей площадью 28,2 к.м., кадастровый номер 42:30:0101001:4484, ограничение (обременение) права: ипотека, прочие ограничения (обременения). Место нахождения имущества: г. Новокузнецк, ул. Хлебозаводская, 4а, корпус 6, гараж 271. **Основание продажи:** постановление СПИ НМОСП по ОЗПР Краснин Е.В № б/н от 28.04.2015г. о передаче арестованного имущества на торги, акт о наложении ареста № б/н от 18.09.2014г. **Начальная цена имущества (НДС не предусмотрен):** 306000,00 (триста шесть тысяч рублей 00 коп.). Шаг аукциона 3% от начальной цены продажи: 9180,00 (девять тысяч сто восемьдесят рублей 00 коп.). **Размер задатка 5%:** 15300,00 (пятнадцать тысяч триста рублей 00 коп.). Срок и время приема заявок: с 23.06.2015 г. по 14.07.2015 г. с 9:00 до 15:00. Дата и время подведения итогов приема заявок: 14.07.2015 г. в 17:00. Торги состоятся: 15.07.2015 г. в 16:00.

**Перечень организаций телерадиовещания и периодических печатных изданий, обязанных предоставлять эфирное время и печатную площадь для проведения предвыборной агитации при проведении выборов в органы местного самоуправления**

No №	Наименование организации телерадиовещания и средства массовой информации (периодического печатного издания)	Адресс организации телерадиовещания (редакции средства массовой информации)	Учредители	Вид и объем муниципальной поддержки (руб.)	Доля (вклад) муниципального образования в установленном (складочном) капитале	Периодичность выпуска печатного издания
Краснобродский городской округ Выборы главы городского округа и депутатов городского Совета						
1.	Муниципальное бюджетное учреждение «Культурный центр «Краснобродский», телеканал «ТВ Краснобродское»	652640, Кемеровская область, пгт. Краснобродский, ул. Новая, д. 44	Администрация Краснобродского городского округа	-	100 %	
Ленинск-Кузнецкий городской округ Выборы главы городского округа						
1.	Газета «Городская газета»	652515, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина, д. 4а	Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа, АУ «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкий»	-	100 %	2 раза в неделю
Гурьевский муниципальный район Выборы главы муниципального района и депутатов районного Совета						
1.	«Знамёнка»	652780, Кемеровская область, Гурьевский район, г. Гурьевск, ул. Кирова, д. 32	Администрация Гурьевского муниципального района; МУП «Редакция газеты «Знамёнка» муниципального образования Гурьевский район	-	100 %	2 раза в неделю
Крапивинский муниципальный район Выборы главы муниципального района						
1.	Крапивинская районная газета «Тайдонские родники»	652440, Кемеровская область, Крапивинский район, пгт. Крапивинский, ул. Юбилейная, д. 2а	Администрация Крапивинского муниципального района	-	100 %	2 раза в неделю
Ленинск-Кузнецкий муниципальный район Выборы главы муниципального района						
1.	«Наша Знаменка»	652515, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина, д. 4а	Администрация Ленинск-Кузнецкого муниципального района	-	100 %	1 раз в неделю

**Лот № 7. Предмет торгов: заложенное движимое имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 6580/15/42034-Ин от 24.02.2015г., по подлежащему Рудневой Г.С. – автомобиль SSANG YOUNG NEW ACTYOUN, 2011 г.в., VIN: KPTA9B1SSBP020163, место нахождения имущества: г. Киселевск, ул. Беляева, 1.**

**Основные продажи:** постановление СТИ МОСП по ОБР Якунина И.Г. № 6/н от 29.05.2015г. о передаче арестованного имущества на торги, акт оложении ареста № 6/н от 27.02.2015г. **Начальная цена имущества (НДС не предусмотрен):** 602000,00 (шестьсот две тысячи рублей 00 коп.). Шаг аукциона 3% от начальной цены продажи 18060,00 (восемьдесят восемь тысяч шестьдесят рублей 00 коп.). **Размер задатка 10%:** 60200,00 (шестьдесят восемь рублей 00 коп.). Срок и время приема заявок: 23.06.2015 г. по 27.07.2015г. с 9:00 до 15:00. Дата и время подведения итогов приема заявок: 27.07.2015 г. в 17:00. Торги состоятся: 28.07.2015г. в 14:30.

**Лот № 8. Предмет торгов: заложенное движимое имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 16235/15/02/42 от 07.04.2014г., принадлежащее Сидякин Н.-Г., - автомобиль КамАЗ-155111, 1991г.в., VIN:XTCS5511100079009. Ограничения (обременения) права: запрет на регистрационные действия. Место нахождения имущества: г.Белово, ул.Береговая, 5. Основание продажи: постановление СИИ МОСП по г. Беловодскому району Полещук М.Н. № 61 от 05.06.2014г. о передаче арестованного имущества на торги, акт оложении ареста № 6/н от 16.04.2015г. Начальная цена имущества (НДС не предусмотрен): 194170.00 (сто девяносто четыре тысячи сто семьдесят рублей 00 коп.). Лот на аукционе 3% от начальной цены продажи: 5825.10 (пять тысяч восемьсот двадцать пять рублей 10 коп.). Разрыв задатка: 10%. 19417.00 (девятнадцать тысяч четыреста семьдесят рублей 00 коп.). Срок и время приема заявок: с 23.06.2015 г. по 27.07.2015г. с 9.00 до 15.00 д. и время подведения итогов приема заявок: 27.07.2015г. в 17.00. Торги состоятся: 28.07.2015г. в 15.00.**

в 17:00. Торги состоятся: 28.07.2015 г. в 15:30.  
**Лот № 9. Предмет торгов:** заложенное движимое имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 18231/15/4011-015 от 25.02.2015г., п. надлежащее Альбигову М.О. – автомобилю ВАЗ-2111 (LADA SAMARA), 2012 г.в., VIN:XTA21144D051725. Ограничения (обременение) права: арест суда. Место нахождения имущества: г. Киселевск, ул. Беляева, 1. **Основание продажи:** постановление СПИ МСПС по г. Кинск-Кузнецкий, г. Польсово и Ленинск-Кузнецкий району Сиговой В.М. № 6/н от 06.05.2015г. о передаче арестованного имущества на торги, акт о наложении ареста № 6/н от 03.04.2015г. **Начальная цена имущества (не предусмотрено):** 17900,00 (сто семьдесят девять тысяч рублей 00 коп.). Зап. аукцион 3% от начальной цены продажи: 5370,00 (пять тысяч триста семьдесят рублей 00 коп.). **Размер задатка 10%:** 17900,00 (семьдесят девять тысяч рублей 00 коп.). Срок и время приема заявок: 23.06.2015 г. по 27.07.2015г. с 9:00 до 15:00. Дата и время подведения итогов приема заявок: 27.07.2015 г. в 15:30. Торги состоятся: 28.07.2015 г. в 15:30.

**Лот № 10.** Предмет торгов: заложенное движимое имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 13321/15/42004-ИП от 14.04.2015г., принадлежащее Матафонову А.С. – автомобиль NISSAN JUKE, 2013г.в., VIN: SJNFBAT15U6347072. Ограничение (обременение): право: арест: Место нахождения имущества: г. Киселевск, ул. Белиева, 47. **Основание продажи:** постановление СПИ МСОП по г. Тульевску, Г. Сализдин Гурьевского району Черкасской Н.А. №/б от 05.06.2015г. о передаче арестованного имущества на торги, акт оложении ареста №/б от 30.04.2015г. **Начальная цена имущества (НДС не предусмотрен):** 6700000 (шесть семьдесят тысяч рублей 00 коп.). **Шаг аукциона:** 1000000 рублей 00 коп. **Конечная цена (предложение):** 20100000 (двадцать одна миллион рублей 00 коп.). Тираж: 1. Период приема заявок: с 10.06.2015г. по 15.06.2015г. включительно. Тираж: 1. Период приема заявок: с 10.06.2015г. по 15.06.2015г. включительно.

**начальной цены продажи:** 20100.00 (двадцать тысяч рублей 00 коп.). **Размер задатка 10%:** 67000.00 (шестьдесят семь тысяч рублей 00 коп.). **Срок и время приема заявок:** с 23.06.2015 г. по 27.07.2015г. с 9:00 до 15:00. **День и время подведения итогов приема заявок:** 27.07.2015 в 17:00. **Торги состоятся:** 28.07.2015г. в 16:00.

**Лот № 11. Предмет торгов: заложенное движимое имущество**

Лот № 11. Предмет: Торг на заложенное движимое имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 33438/15/2019/ИП от 06.04.2015г., принадлежащее Степанову В.Н. – автомобиль DEWOO NEXIA GLE, 2012г.в., VIN:VXWB3L32ECA236945. Ограничение (обременение) права: арест. Место нахождения имущества: г. Киселевск, ул. Беляева, 47. **Основание продажи:** постановление СПИ МОСП по г. Прокопьевску и Прокопьевскому району Балакиной О.В № 6/н от 05.06.2019г. о передаче арестованного имущества на торги для наложения ареста № 6/н от 08.05.2015г. Начальная

цена имущества (НДС не предусмотрен): 11700000 семнадцать тысяч рублей 00 коп.).  
Шаг аукциона 3% начальной цены продажи: 3510,00 (три тысячи пятьдесят одна рубль 00 коп.). Размер задатка 10%: 1170000 (одиннадцать тысяч семьсот рублей 00 коп.). Сроки приема заявок с 23.06.2015 г. по 27.07.2015г. с 9.00 до 15.00. Дата и время подведения итогов приема заявок 27.07.2015 г. в 17.00. Торги состоятся 28.07.2015г. в 16.00.

для участия в аукционе претендентам необходимо заключить с Организатором торгов договор о задатке. Задаток должен быть внесен заявителями на расчетный счет 40802810826000050023 в Кировскому отделению №6150 ОАО Сбербанка России, к/с 30101810200000000612, БИК 043207612, ИНН 42110519346, ОГРН 30724112670015. Получатель платежа: ИП Тузовская Н.И., не позднее даты окончания приема заявок, указанной в извещении о проведении торгов, считается внесенным с даты поступления всей суммы задатка в кассу или на указанный счет. Торги проводятся в форме аукциона, открытого по составу участников в соответствии с законодательством РФ. Все вопросы, связанные с проведением аукциона, не нашедшие отражения

в настоящем сообщении, регулируются в соответствии с законодательством РФ. Подача заявок, заключение договора о задатке, а также ознакомление с дополнительной информацией о предмете торгов, правилах проведения торгов осуществляются с 9 до 15 часов с даты публикации сообщения по адресу: Кемеровская область, г. Киселевск

сообщения по адресу: Кемеровская область, г. Кисловодск, ул. 50 лет Октября, 38-1. Документы, представляемые для участия в торгах: заявка на участие в аукционе по установленной форме, платежный документ, подтверждающий внесение претендентом задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого на торгах имущества, описи представленных документов установленного образца, подписанная претендентом или его уполномоченным представителем, в двух экземплярах (с оригинальной печатью юридического лица), надлежащим образом оформленная доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, оформленная в соответствии с требованиями, установленными гражданским

встечи с пребыванием, установленными гражданским законодательством, если заявка подается представителем претендента. Физические лица дополнительно предъявляют копию паспорта, копию свидетельства о присвоении ИИН и предварительно нотариально заверенное согласие супруга на приобретение имущества на торах, банковские реквизиты для возврата задатка. Юридические лица дополнительно представляют нотариально заверенные копии: учредительных документов, свидетельства о государственной регистрации юридического лица, свидетельства о государственной регистрации изменений учредительных документов (иностранные юридические лица дополнительно представляют выписку из торгового реестра страны происхождения или иного эквивалентного доказательства юридического статуса), надлежащим образом оформленные и заверенные документы, подтверждающие полномочия органов управления и должностных лиц претендента, надлежащим образом оформленное письменное решение соответствующего органа управления претендента о приобретении указанного имущества в случае, если это предусмотрено учредительными документами

ства в случае, если это предусмотрено учредительными документами претендента и законодательством страны, в которой зарегистрирован претендент, копию бухгалтерского баланса на последнюю отчетную дату с отметкой налогового органа, выписку из ЕГРЮЛ (ЕГРИД для индивидуальных предпринимателей), банковские реквизиты для возврата задатка. Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации. Иностранные физические и юридические лица допускаются к участию в аукционе с соблюдением требований установленных законодательством Российской Федерации. Документы, представляемые иностранными лицами, должны быть легализованы и иметь нотариально заверенный перевод на русский язык. Документы, содержащие помарки, подчистки, исправления и т. п., не рассматриваются. Одно лицо имеет право подать на каждый из лотов только одну заявку. Победителем торгов признается участник, предложивший в ходе торгов наиболее высокую цену. По итогам торгов в тот же день между Победителем

торгов и Организатором торгов подписывается протокол о результатах публичных торгов (далее по тексту – Протокол). Уклонение кого-либо из них от подписания протокола влечет последствия, предусмотренные пунктом 1 статьи 448 Гражданского кодекса Российской Федерации. Победитель торгов оплачивает сумму покупки за вычетом задатка организатору торгов в течение 5 (пяти) дней с момента подписания Протокола. Право собственности на имущество переходит к Победителю торгов в порядке установленном законодательством Российской Федерации. Расходы на оформление права собственности возлагаются на Победителя торгов (аукциона) – Покупателя. Организатор торгов оставляет за собой право снять выставленное имущество с торгов по указанию судебного пристава-исполнителя. Торги, в которых принял участие только один участник, признаются несостоявшимися. Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, не нашедшие отражения в настоящем сообщении, можно уточнить по тел. 8 (38464) 7-46-96, с 9.00 до 15.00. Получите дополнительную информацию о предмете и порядке проведения торгов, а также ознакомьтесь с утвержденными формами документов, в том числе с проектом договоров купли-продажи и реквизитами организатора торгов, можно

но по адресу: Кемеровская область, г. Киселевск, ул. 50 лет Октября, 38-1, тел. 8(3846)74-46-96.

ИП Тузовская Н.И. уведомляет о внесении изменений в публикацию №1/01 от 10.06.2015г. об объединении торгов по лотам: №11, №12, назначенных на 06.07.2015. В силу абзаца третьего пункта 4 статьи 35 Земельного кодекса Российской Федерации не допускается отчуждение земельного участка без находящихся на нем здания, строения, сооружения в случае, если они принадлежат одному лицу. Таким образом, ст. 35 ЗК РФ реализует принцип единства судьбы земельного участка и находящихся на нем зданий, сооружений, закрепленный в п. 5 ст. 1 ЗК РФ.

Заложенное недвижимое имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 9535/15/420373 ИП от 16.01.2015г., принадлежащее Шириновой К.Т., - нежилое помещение общей площадью 1223 квм, кадастровый номер: 42:30:0412018:5434. Место нахождения имущества: Кемеровская область, г. Новокузнецк, ул. Клименко, д.64, пом.170, стоимостью 35580135.59 руб., земельный участок общей площадью 996 квм, кадастровый номер:

42:30:0412018:87, стоимостью 506480,00 руб. Место нахождения имущества: Кемеровская область, г. Новокузнецк, ул. Клименко, д.64а. Ограничение (обременение) права: ипотека. Основание продажи: постановление СПИ-НМОСР по ОЗИП Агариной В.В. № б/н от 19.05.2015г. о передаче арестованного имущества на торги, акт о наложении ареста № б/н от 23.04.2015г. Начальная цена имущества (НДС не предусмотрен): 36086615,59 (тридцать шесть миллионов восемьдесят шесть тысяч семьсот пятьдесят пять рублей 59 коп.). Шаг аукциона 1% от начальной цены продажи: 360866,16 (триста шестьдесят тысяч восемьсот семьдесят шесть рублей 16 коп.). Размер задатка 5% 1804330,78 (один миллион восемьсот тридцать четыре тысячи триста тридцать рублей 78 коп.). Срок и время приема заявок с 10.06.2015 г. по 03.07.2015 г. с 9:00 до 15:00. Дата и время подведения итогов приема заявок: 03.07.2015 г. в 17:00. Торги состоятся: 06.07.2015 г. в 13:40.

## ВЕСТИ С МЕСТ

Минувшие выходные выдались богатыми на праздники. Каждый кузбассовец мог выбрать программу на свой вкус: перепетиро- вать прыжки через костёр перед Купальской ночью, послушать шансон в живом исполнении или поболеть за лучшего батыра.

НОВОКУЗНЕЦК

### Погрузились в таинство



«Репетиция» перед Купальской ночью. Фото автора.

В городе прошел фестиваль «Створение. Купальская ночь».

Этот праздник отмечается накануне Ивана Купалы, в летнее солнцестояние. 21 июня был самый длинный день в году, и соответственно ночь на 22-е число – самая короткая.

Свыше двух тысяч человек приехали в Новокузнецк из Междуреченска, Прокопьевска, Барнаула, Санкт-Петербурга, Новосибирска, Екатеринбурга, Омска и Томска. Облачившись в сарафаны и расшитые рубахи, украсив головы венками из цветов и бересклетов веток, под старинные русские песни в сложном хороводе участники фестиваля погрузились в таинство народных обрядов.

Кроме того, все желающие попробовали свои силы в игре на народных инструментах, ваялии из шерсти, лепке из глины и холодного фарфора, скрапбукинге и квилизинге.

Не обошлось и без традиционного добывания огня с помощью тряпки, зажигания купальских костров. В конце праздника любой желающий мог с разбегу прыгнуть через костёр.

Ярослав БЕЛЯЕВ.

ПОСЕЛОК ИНСКОЙ

### Свои песни для души

Около пяти тысяч человек собрал фестиваль песни «Шансон у моря», прошедший на берегу Беловского водохранилища.

За 15 лет существования фестиваль стал традиционным и обычно приходится на начало открытия местного купального сезона.

Кемерово, Новокузнецк, Белово, Мыски, Березовский, Прокопьевск, Ижморский район – вот «география» тридцати-



Фестиваль «Шансон у моря», помимо всего прочего, еще и привлекает туристов отдыхать на Беловском водохранилище. Фото Виктора Сохарева.

ти участников-исполнителей, которых тепло встречал сибирский морской берег.

– Шансон – это, в первую очередь, песни для души, – уверена замдиректора по творчеству культурного центра «Инсской» Людмила Коломникова. – А принципиальное отличие фестиваля этого года заключается в том, что большинство исполнителей привезли собственный авторский материал. В итоге первое место в «Шансоне у моря» после смс-голосования занял прокопчанин Илья Ломанов, второе досталось экс-группе «Тип-Топ» из Березовского, на третьем тоже прокопчанин Александр Еременко.

Катерина СПАСОВА.

ИНЖОРСКИЙ РАЙОН

### Истина... в простокваши

На лесной поляне между сёлами Тёплая Речка и Нижнегородка прошёл весёлый, яркий татарский праздник Сабантуй.

На площадке в этот день собирались около полутора тысяч человек – не только жители района, но и гости из Кемерова, Тайги, Томска и Анжеро-Судженска.

Все желающие поучаствовали в многочисленных конкурсах, среди которых особенно зрелищными были борьба с коромыслами, разбивание глиняного горшка, лазание на столб, борьба куреш и поиск монеты в простокваши. А кульминацией праздника стали конные скачки. В нынешнем году они проходили в двух видах: верховые и с качалками.

Все участники конкурсов получили подарки, а главный трофей – барабан – стал наградой самому сильному батырю.

Артем СИДОРЧУК.



Фото Елены Замашанской.

## ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

# «Показал свой максимум»

Беловчанин Анатолий Рыбаков – победитель командного чемпионата Европы в составе сборной России

Командный чемпионат Старого Света состоялся в шестой раз и впервые проходил в нашей стране. В минувшие выходные на стадионе «Олимпийский» в Чебоксарах в элитном дивизионе континентального турнира соперничали спортсмены из 12 стран. Победитель в каждом из 40 видов программы зарабатывал в командную копилку дюжины баллов, занявший второе место – одиннадцать – и т.д.

Формат соревнований не предусматривает награждение лучших в отдельных видах, честуются сборные, занявшие призовые места. В столице Чувашии россияне вернули титул сильнейшей команды Европы, потеснив прошлогодних триумфаторов из Германии, на третьем месте – легкоатлеты Франции.

Анатолий Рыбаков выступил в первый день турнира в забеге на 5000 метров (дистанция вдвое длиннее не входит в программу соревнований). Сразу после старта на 30-летний земляк взогнал забег и лидировал до последнего круга, финишировав в итоге четвертым со временем 14 минут 07,48 секунды. Победу праздновал французский подданный Мурад Амдунин (14.04, 36), опередивший испанца Хесуса Эспанью (14.05, 09) и Энди Вернона из Великобритании (14.05, 85). Закончивший дистанцию пятых итальянский стайер отстал от кузбассовца на девять секунд.

Подопечный заслуженного тренера страны Александра Фригина занимался девятью щитками, показав один из лучших результатов в мужской сборной страны на «гладких» дистанциях: из российских бегунов первенствовал только Валентин Смирнов, стартовавший на «полутреке».

– Бежалось сегодня тяжело – очень жарко, – отметил Анатолий Рыбаков. – Да, я лидировал почти весь забег, а на финише остался четвертым. В принципе я показал свой максимум в сегодняшних условиях.



Анатолий Рыбаков (впереди) принял символическую эстафету от брата-близнеца Евгения и помог сборной России вернуть титул сильнейшей команды Европы. Фото с сайта Европейской легкоатлетической ассоциации.

### ТАБЛО

Командный чемпионат Европы	
Суперлига. Чебоксары.	28-21 июня
<b>Итоговое положение команд:</b>	
1. Россия – 368, 5 очка. 2. Германия – 346, 5. 3. Франция – 319, 5. 4. Польша – 317. 5. Великобритания – 291. 6. Италия – 288. 7. Украина – 281, 5. 8. Испания – 230. 9. Белоруссия – 217. 10. Швеция – 187. 11. Финляндия – 149. 12. Норвегия – 121.	

На финише немного не хватило резкости, но я предполагал, что соперники будут «рвать» дистанцию сразу после колокола, извещающего о последнем круге. Можно лишь пожалеть о том, что в Чебоксарах наступила столь жаркая погода, ведь когда мы сюда приехали, температура воздуха была просто идеальная.

К слову, именно подобное каче-

ство – «показать свой максимум» – отличает и Евгения Рыбакова, брата-близнеца Анатолия, выступавшего на этой же дистанции на предыдущих пяти командных чемпионатах Европы, три из которых (2010, 2011, 2013 гг.) россияне выиграли.

В двух победных турнирах (2010-2011 гг.) участвовал кемеровчанин Александр Деревянин. Многократный чемпион страны в беге на 400 метров с барьерами, работающий ныне главным тренером легкоатлетической сборной Кузбасса, запомнился специалистам и болельщикам предельной самоотдачей, умением сконцентрироваться в самый нужный момент и

показать максимальный на свой уровень готовности результат. Что же, именно эти качества и свойственные наставщикам спортсменам, в том числе и трем нашим землякам – победителям командных чемпионатов Старого Света.

Вадим АНТОНОВ.

подиумы главного тренера Наталии Корнишиной больше преуспели в гостевом противостоянии с алтайской дружиной, набрав четыре очка: 1:1, 3:0.

Успешно начал сезон действующий чемпион Сибири красноярский «Енисей», разгромивший на выезде сборную Иркутской области – 5:0, 6:0. Из общих одиннадцати забитых мячей три в активе воспитанницы кемеровской футбольной школы Виктории Каличиновой.

Как раз в столице Приангарья «Кузбасс» провел 2-3 июля две очередные встречи зонального первенства страны, в котором участвуют пять клубов (в том числе, кроме упомянутых, еще и новосибирский «Кристалл»). Каждая команда провела по 16 матчей. В финальный этап турнира подопечный лиги выйдет два лучших коллектива.

Андрей ТАРКОВ.

Подиумы главного тренера Наталии Корнишиной больше преуспели в гостевом противостоянии с алтайской дружиной, набрав четыре очка: 1:1, 3:0.

Успешно начал сезон действующий чемпион Сибири красноярский «Енисей», разгромивший на выезде сборную Иркутской области – 5:0, 6:0. Из общих одиннадцати забитых мячей три в активе воспитанницы кемеровской футбольной школы Виктории Каличиновой.

Как раз в столице Приангарья «Кузбасс» провел 2-3 июля две очередные встречи зонального первенства страны, в котором участвуют пять клубов (в том числе, кроме упомянутых, еще и новосибирский «Кристалл»). Каждая команда провела по 16 матчей. В финальный этап турнира подопечный лиги выйдет два лучших коллектива.

Андрей ТАРКОВ.



Ольга ШТРАУС.

## ДНЕВНИК ИСКУССТВ

# «Белка» едет в Белгород

Областной театр кукол им. Аркадия Гайдара станет участником VII Международного фестиваля театров кукол «Белгородская забава», который открывается 30 сентября в Белгороде. Кемеровский театр включен экспертным советом в афиши фестиваля со спектаклем «Белка и пумпурум». Режиссер – Елена Евстропова, художник – Алена Михеева.

Надо сказать, что у этого спектакля непростая судьба. Премьера его состоялась 20 апреля 2013 года, затем спектакль сыграл еще несколько раз, а потом он исчез из афиши. И это несмотря на то, что его очень горячо приняла публика, расхвалив местных и столичных критиков («Белку» Елена Евстропова, тогда – выпускница СГБГАИ, поставила как свой дипломный спектакль). Убрать спектакль из репертуара пришлося по необходимости: актеры Найла и Владимир Синюковы, занятые в главных ролях, уволились из состава труппы.

Но спустя два года режиссер Елена Евстропова восстановила «Белку» и «пумпурум» с новым составом кемеровских артистов. Сейчас там играют Ирина и Сергей Салтыковы, Никита Останин и Стас Садыков. Как видим, восстановление получилось весьма удачным: спектакль сразу попал на престижный творческий форум.

Для справки: Международный фестиваль театров кукол «Белгородская забава» основан в 1995 году, и его главная цель – сохранение творческих контактов и лучших традиций кукольных театров славянских народов. Участники фестиваля в разные годы становились театры из России, Белоруссии, Украины, Литвы, Франции, Италии. Организаторами «Белгородской забавы» выступают Министерство культуры и Союз театральных деятелей РФ, управление культуры Белгородской области, Фонд содействия театральному искусству и развитию детского театрального творчества. Помимо конкурсной программы в рамках фестиваля предполагается проведение мастер-классов, круглых столов.

Ольга ШТРАУС.

### Извещение о предъявлении земельного участка для индивидуального жилищного строительства

Избирательная комиссия Кемеровской области принимает предложения по замещению вакантных мест в территориальных избирательных комиссиях Зенковского, Рудничного и Центрального районов Прокопьевского городского округа в течение трех дней со дня опубликования сообщения. Прием предложений проходит до 17.09.2013 по адресу: г. Кемерово, пр. Советский, 58, каб. 123, с 8.30 до 17.30.

### К сведению депутатов и избирателей!

24 июня 2015 года в 10.00 по адресу: Советский проспект, 58 (большой зал), состоится 28-я сессия Совета народных депутатов Кемеровской области, на которой будут рассмотрены проекты законов Кемеровской области:

– «О внесении изменений в Закон Кемеровской области «Об областном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»;

– «Об исполнении областного бюджета за 2014 год»;

– «Об исполнении бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Кемеровской области за 2014 год»; и другие вопросы.

Трансляция сессии Совета народных депутатов Кемеровской области в режиме реального времени будет организована на официальном сайте Совета народных депутатов Кемеровской области по адресу: www.sndk.ru

### Извещение о предоставлении земельного участка для индивидуального жилищного строительства

Комитет по управлению государственным имуществом Кемеровской области извещает о возможности предоставления земельного участка в аренду, для индивидуального жилищного строительства, из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: г. Кемерово, ул. Кулундинская, 2, с кадастровым номером 42:24:041003:631, ориентированной площадью до 1000 кв. м.

Гражданам, заинтересованным в предоставлении данного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения настоящего извещения (дата окончания приема заявлений – последний день указанного срока), необходимо подать письменное заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по адресу: г. Кемерово, пр. Советский, 58.

Телефоны для справок: 58-78-14, 36-14-4